

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 10 «Економіка суспільних благ»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	051 Економіка / Аналітична економіка
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс, 8 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 26 год, практ. – 28 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра економіки і торгівлі
Автор дисципліни	Доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри економіки і торгівлі Павлова Олена Миколаївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Здобувач освіти повинен знати економічну термінологію, розуміти закони економіки та усвідомлювати закономірності суспільного розвитку
Що буде вивчатися	Принципів надання суспільних благ, розкриття особливостей економіки суспільного сектору, опанування основ фінансів суспільного сектору і застосування сучасних технологій співпраці у сфері публічно-приватного партнерства
Чому це цікаво/треба вивчати	Тому що із зростанням ролі та значення інституційного середовища суб'єктів господарювання зростає актуальність їх розуміння та механізму застосування
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПРН 7. Пояснювати моделі соціально-економічних явищ з погляду фундаментальних принципів і знань на основі розуміння основних напрямів розвитку економічної науки. ПРН 11. Вміти аналізувати процеси державного та ринкового регулювання соціально-економічних і трудових відносин. ПРН 12. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК9. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації.. ЗК11. Здатність приймати обґрунтовані рішення.

	<p>ЗК12. Навички міжособистісної взаємодії.</p> <p>СК12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.</p> <p>СК13. Здатність проводити економічний аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, оцінку їх конкуренто-спроможності.</p> <p>СК14. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах з врахуванням економічних ризиків та можливих соціально-економічних наслідків.</p>
--	--